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8 katlı bir otelin her katında 14 
tane odası bulunmaktadır. Her 
odada 3 tane pencere 
olduğuna göre, odaların 
tamamında kaç tane pencere 
vardır? 

Bir çiftçi 15 ineğin her birinden 
20 litre süt elde etmektedir. 
Sütün litresini 3 liraya sattığına 
göre ellerine kaç lira geçmiştir ? 

Babam kilosu 28 lira olan 
zeytinden 4 kilogram almış. 
Satıcıya 150 lira vermiş. Babam 
kaç lira para üstü almıştır? 

Sınıfımızda 34 öğrenci vardır. 
Okulumuzda ise sınıfımızdaki 
öğrencilerin 29 katından 78 
eksik öğrenci vardır. Okulumuz-
da kaç öğrenci vardır? 

7 çocuğun her birinin elinde 34 
tane boncuk vardı. Bu boncukları 
içinde boncuk olan bir kutuya ko-
yunca kutuda 300 boncuk olmuş. 
Koymadan önce kutuda kaç tane 
boncuk vardı? 

Dayım her gün 8 kilometre 
yürüyüş yapmaktadır. 4 hafta 
yürüyüş yapınca toplam kaç 
kilometre yürümüş olur ? 


